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Další vzdělávání advokátů
Vážené advokátky, vážení advokáti,

vítejte na stránkách určených pro prezentaci našich produktů, které Vám vyřeší Vaše potřeby v
projektu „Dalšího vzdělávání advokátů“, zavedeného Českou advokátní komorou, a výrazně ušetří
čas a náklady s tím spojené.

Jsme předním českým poskytovatelem online vzdělávání v oboru práva a v naší nabídce se v tuto
chvíli nachází téměř 150 unikátních video kurzů a nové na týdenní periodicitě přibývají. Máme kurzy
reflektující aktuální legislativní změny a výkladové problémy ve všech klíčových oborech práva.
Forma online videokurzů je méně finančně a časově nákladná než prezenční, je dosažitelná 24 hodin
denně všude tam, kde je k využití internet, a to na všech typech souvisejících technických
zařízeních. 

Pro účastníky nepřináší v podstatě žádnou organizační a administrativní zátěž. Součástí našich
online videokurzů je i přehled právní úpravy související s tématem, judikatura, online test, certifikát
o úspěšném absolvování a doporučená studijní literatura. Využité přednášky zůstávají trvale v
knihovně účastníka k eventuálnímu dalšímu použití.

Online videokurzy Vám nabízíme ve třech variantách:

Jednotlivé videokurzy, tak jak jsou dostupné v e-shopu epravo.cz, na URL adrese ZDE
Jednoroční předplatné komplexního přístupu ke všem videím dostupným v e-shopu epravo.cz
na URL adrese ZDE
Multilicenční přístup pro kancelář (pro tři a více advokátů) ke všem videím dostupným v e-
shopu epravo.cz na URL adrese ZDE

Rádi Vám pro variantu ad 2) a ad 3) připravíme individuální cenovou nabídku. Neváhejte nás prosím
kontaktovat na telefonu +420 775 780 313 případně emailem na obchod@epravo.cz.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
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Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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